e[lenneHne oecATUYHOM
ApoOu Ha HaTypanbHoOe
4yucno




Bennkmne matematuku
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1) 4,7 : 100
2)5,5:5
3)8,08:8
4)3,6:9
5)4:8
6)0,25:5
7)0,12:2
8)2,5:5
9)8:10
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1) 4,7 :100=0,047 M
2)5,5:5=1,1

3) 8,08 : 81,01
4)3,6:9 J-o,4
5)4:8=dk v
6) 0,25 :5= 0,05
7)0,12:2H 0,06 K
8)2,5:5=0,5 W
9)8:10 =0,8 W



JleoHT dununnosudy MarHnuknm
(1669 — 1739)

ApPUPMETUK
a



PelunTte ypaBHeHue:

(X +2,1) - 4 = 25,12

X+2,1= 2512:4
X+2,1=6,28
X=6,28—2,1

X=4,18
OTBeT: X =
4,18




PelunTte ypaBHeHMe
12x +14x+4,2=12

26X 12-4,2
26X = 7,8

X=7,8:26

X=0,3
OTBeT: X =
0,3




ABTOMaLWlIMHa Wia no wocce s 4Co
CKOPOCTbLHIO 65,8 KM/4, a 3aTemM 5 4 OHa wna
no rpyHToBou aopore. C kakoun
CKOPOCTbIO OHa LJia No rPYHTOBOM
aopore, ecnuv BeCb eé NyTb paBeH 324,9

Km?
1) 3.65,8=197,4 (KM) - no wocce

2) 324,9-197,4 = 127,5 (kM) - no
popore

3) 127,5:5 =25,5(km/4) - no gopore

OTBeT: 25,5 KM/\.



CamocToaTenbHas
paboTa

* PacwindopoBatb pamMunnm BENMKNX
MaTeMaTUKOB




[lononHuTenbHoe
3ajaHue.

Bbluncnmnte paunoHanbHbIM
CNocoboMm:

1) 7,44 :24 + 2,16 : 24;

2) 5,94:0,07+0,33:594+0,4 -
0,06



JBapuc
.

[anya
FeHmaanblm\gqiemmK
Ero Ha3biBanu «N36paHHKUK

boros».




. I\/IaTemaTMK(JPOZI;uFlSB:) B
LLIBenuapun.

» [lonroe Bpem4 xun B Poccumn.

* UneH NeTepbyprckon Akagemumn
HayK.



[lononHuTernbHoOe 3aaaHuve.
Bbluncnurte paumoHanbHbIM cnocobom:

1) 7,44:24+2,16: 24

=(7,44+2,16):24=9,6:24=0,4
2) (5,94 - 0,07 + 0,33 - 5,94)+ 0,4 - 0,06

=594-04+0,4-0,06=

=0,4 - (5,94 + 0,06) =
=0,4-6=2,4




Monoouysbi!




* [lpeseHTaUMnIO ypoKa MateMaTuUkn B 5
Krnacce
no Teme: «[leneHne gecatnyHom apoodu Ha

HaTypanbHOEe YNCIOo»
nogrotroBuna

YYnTENb MaTeMaTuKn

MQY «[mmHa3usa Ne 41»

Hopka C. H.
[". KemepoBo



